Ошколе

В сентябре 1951 года была образована начальная школа имени И.В.Сталина. С мая 1952 года начальная школа реорганизована в семилетнюю, а с сентября 1952 - в среднюю школу. Первым директором школы была назначена Белова Елизавета Леонтьевна. Первый коллектив учителей составлял 24 человека. В 1955 году состоялся первый выпуск учащихся средней школы.

За годы существования школы сделано 55 выпусков. Получили среднее образование 3538 учащихся, неполное среднее образование – 6934. Золотой медалью награждены 45 выпускников, серебряной – 40.

В школе работает 42 педагога. Из них: по стажу: от 2 до 5 лет - 3 чел. от 5 до 10 лет - 5 чел. от 10 до 20 лет - 15 чел. свыше 20 лет - 19 чел. Таким образом, коллектив учителей, работающих в школе, олицетворяет собою педагогический опыт и мастерство. К сожалению, процент молодых педагогов в школе невелик, и составляет 7,1%.

В школе работает 1 Отличник просвещения Российской Федерации -Немтырев С.М. — директор школы, 2 педагога имеют Почетный знак «За заслуги в образовании РТ» - Корнилова Л.И. —учитель математики высшей квалификационной категории, Панкратова О.В.- учитель информатики высшей квалификационной категории, 5 педагогов награждены Почётной грамотой РТ- Танаева И.В. - учитель начальных классов высшей квалификационной категории, Мамбетова Р.Т — учитель начальных классов высшей квалификационной категории, Паранина Е.Н. - учитель математики, заместитель директора по УР первой квалификационной категории, Сахабиева А.М. - учитель родного языка и литературы первой квалификационной категории, Панкратова О.В. - учитель информатики высшей квалификационной категории.

Анализ качественного состава педагогического коллектива показал положительную динамику роста профессионального уровня учителей и имеет вид: высшая квалификационная категория – 7 человек (16,6%), первая квалификационная категория – 22 человек (52,3 %), СЗД- 8 человек (19%), не имеет квалификационную категорию – 4 человека (9,5%), что соответствует лицензионным требованиям.

Позиция «Образование педагогических работников» показывает следующее: высшее образование имеет 41 учителей, среднее специальное образование имеет 1 учитель. Высок процент педагогов с высшим образованием (97,6%), что требует выработки особой управленческой стратегии по созданию условий для развития профессиональной компетентности педагогического корпуса.

Методическая тема школы: "Современные образовательные технологии как фактор совершенствования форм и методов учебно-воспитательного процесса". Важными задачами, стоящими перед нашим образовательным учреждением, являются задачи совершенствования методической работы, воспитательной работы, совершенствования работы с одаренными детьми, расширение и углубление связей семьи и школы, внедрение здоровьесберегающих технологий, повышение успеваемости, качества знаний обучающихся и другие.